

Добрый день, уважаемые участники конференции и жюри.

Меня зовут Неустроева Катя, я ученица 3в класса средней общеобразовательной школы №25. Города Якутска.

Мою маму зовут Ольга Никитична Неустроева, она талантливая швея, в 2019 году открыла свой магазин одежды «Хотой» в городе Якутске.

Она мне самый близкий человек. Каждый вечер рассказывает нам, своим детям, сказки, выдуманные ею самой. Мне очень нравятся эти сказки. С каждым разом наполняются новыми увлекательными историями. И я решила нарисовать иллюстрации к сказкам мамы.

Тема моего доклада «Иллюстрации к сказкам мамы»

Цель исследования:

1. Доказать, что выдуманные истории моей мамы являются авторскими сказками.
2. Узнать все ли могут сочинить сказки
3. Изучить стили иллюстрации
4. Нарисовать иллюстрации к сюжетам сказки моей мамы

Гипотеза: Творческие люди могут сочинить сказки, воплощать мечты в жизнь. История их жизни отражена в их творчестве.

Методы:

Изучение литературы и обобщение полученной информации;
Социологический опрос

Все дети любят сказки. Сказка – это один из жанров фольклора, либо литературы. Фольклорные сказки делятся на волшебные, бытовые и о животных. Литературные (включают в себя черты народных сказаний, но принадлежат одному автору), авторские (написаны одним конкретным автором).

Выяснила методом сравнения может ли выдуманная моей мамой история являться сказкой.

Автор Ольга Неустроева, зачин – однажды..., эффект неожиданности есть, троекратное повторение – нет (но может в следующих историях появиться), испытание – есть, победа добра – есть, счастливая концовка – есть.

Таким образом, моя мама является автором сказок, которые нам рассказывает.

Моя мама сама сочиняет нам сказки, в ходе исследования выявила сколько процентов мам и других родственников сочиняют сказки своим детям. Опрошены ученики начальных классов 1 – 4 кл ...детей.

Их оказалось не очень много.

Таким образом, не все мамы или люди умеют сочинять сказки, а также рассказывать и передавать другим людям.

Слово «Иллюстрация» произошло от латинского слова «*ilustratio*» («наглядное изображение»), имеет несколько пояснений, это «рисунок в тексте книги; *иллюстрировать* – снабжать книгу пояснительными рисунками».

В зависимости от техники исполнения, все иллюстрации можно разделить на 2 типа: традиционные и современные

Возраст традиционных методик измеряется тысячами лет.

Современные виды иллюстрации выполняются с помощью компьютера.

В ходе исследования выяснила какие бывают иллюстрации.

Я умею рисовать гуашью, карандашом и фломастерами. Иллюстрации к сказкам нарисовала фломастерами. Они ярко выражают сюжет сказки и привлекают своей красочностью внимание.

В заключении:

Авторская сказка – это вымышленная история о необыкновенных событиях или приключениях. То, что происходит в сказке, на самом деле не может случиться в реальной жизни, но сказка учит читателя быть добрым, совершать хорошие поступки.

Иллюстрация — это рисунок с какой-либо целью. Для ее создания можно использовать разные техники и приемы.

Я горжусь своей талантливой мамой. Она является вдохновителем моего творчества

Мои иллюстрации помогут другим людям принять и полюбить сказки моей мамы.

Спасибо за внимание!